
Améliorations visées Points forts

Poursuivre les efforts entamés 
pour améliorer encore davantage 
le travail effectué sur les mises en 
relation

Disponibilité, réactivité, 
professionnalisme des équipes

MAJ : 11/10/23

-100 +100

0

+86

+86+86

Très peu 
probable

Très  
probable

Neutre

Recommanderiez-vous notre CFA 
à votre réseau professionnel ?

Taux de recommandation (indicateur NPS)
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NeutreExtrêmement 
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Diriez-vous qu’il est facile ou 
difficile de recruter un apprenti avec notre 

CFA ?

Taux d’effort (indicateur CES)

99%99%

Concernant la prise 
en compte de votre projet 

de recrutement

« Excellente réactivité, et 
accompagnement. Beaucoup de 

professionnalisme. » - Valéry BRUYNEEL 
responsable RH chez Valdrive

Concernant la mise 
en relation 

avec les candidats

Concernant la mise 
en place de la convention

 et du contrat

98%98% 98%98%
« Processus fluide, bon candidat, échange 
pertinent » - Marion DOUVRY Chargée de 

recrutement chez Faiveley Transport 

« La réactivité et la compétence des 
équipes facilite grandement le recrutement 

d'un apprenti dans votre CFA » -Yasmine 
MEDJAHED coordinatrice Pôle RH chez CDC 

Conseil

Taux de satisfaction (indicateur CSAT)

Baromètrerecruteur 1/1*
 "Accompagnement sur projet, mise en relation candidats

et mise en place contrat/convention"
*Enquête intermédiaire réalisée auprès de nos clients entre le 27 juin et le 11 octobre - 174 répondants
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